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   佐賀県高度情報化推進協議会 

   令和７年度 第３回幹事会議事録 

  

 

【日時・参加者】 

1  日 時：令和８年１月２３日（金）佐賀県市町会館 ２F 小会議室  

１４：００～１４：４０ 

2  参加者：１６名（現地:座長・幹事１０名、オンライン:２名、事務局長・ 

副事務局長・事務局員４名） 

  

【次 第】 

  １ 開    会 

  ２ 開会挨拶  

  ３ 議    事 

⑴令和７年度 事業進捗報告について  

⑵その他 

４ 議 事 録 

  ・今回、初めてご出席の藤本・江口両幹事から、議事を始める前にご挨拶が

行われた。 

  令和７年度 事業進捗報告について 

①・ICT利活用促進事業補助金について、交付決定している３団体から 

  第４回幹事会で事業の報告を行って頂くよう調整を行うことを事務

局より説明。 

②情報モラル啓発イベントの実施について 

   ・「令和６年度 ネットの安全・安心けいはつコンクール受賞作品」を 

     JR佐賀駅の大型サイネージに令和７年１０月１日（水）～令和７年 

１０月３１日（金） 投影展示したことの事務局より説明。 

    ・佐賀県警との連携で「サイバー防犯ボランティア動画コンテスト作品」    

を JR佐賀駅の大型サイネージに令和８年２月１日（日）～令和８年 

２月２８日（土）投影展示することを事務局より説明。 
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③サガシル出展について  

 ・令和７年１１月３０日（日）SAGAサンライズパークにて開催された 

サガシル２０２５に協議会として出展した際に、会員の中から 

㈱ニシム電子工業佐賀支店・(有)佐賀情報ビジネスが出展されたので、 

㈱ニシム電子工業佐賀支店江頭支店長よりお礼と感想を述べられた。 

また、単独出展されている㈱プライム青木幹事より出展の経緯と感想を

お話頂いた。 

・出展に係る経費について、令和７年１１月２７日高情協第 49号で定め

た「サガシル出展経費精算要領」に基づき、(有)佐賀情報ビジネス 

の経費の協議会負担を事務局より説明。 

 

④令和７年度 先進事例視察について 

  日  時：令和８年２月下旬～３月下旬 

  視 察 先：㈱QTｎｅｔ 

  視察内容：セキュリティに関する取組や生成ＡＩに関する取組など 

  現在調整中であることを事務局より説明。 

 

羽石座長：事務局から説明がありましたけれども、何か質問や意見等はありま

せんか。 

サガシルの協議会ブースに出展頂いた会員さんの経費を協議会で

負担するということですが、自社で出展したら自費になり、協議会

に出展したら経費を協議会で負担すると、どんどん出展したら出費

は多くなってきますね。 

事 務 局：個別で出展なさっている会員さんもいらっしゃいますが、いきなり

個別で出展するのはハードルが高いと思われている会員さんや興味

をお持ちの会員さんに、まずは雰囲気やどういうものなのかを知っ

て頂き、今後に繋がればと思って経費の負担を考えていますが、 

     今後の検討課題としたいと思います。 

 羽石座長：この要領の承認ですか、それとも経費の支払いの承認ですか。     

事 務 局：この要領に基づく経費支払いの承認です。 

羽石座長：では、要領に基づいて経費を支払うことでよろしいでしょうか。 

・要領に基づいて、経費を支払うことを承認された。 
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⑶その他 

〇協議会 HPの Webサーバー移行について   

・事務局より説明後、青木幹事補足説明。 

・第２回幹事会で提示された移行案③（幹事専用 HP・会員企業 DBを 

無くし、Webデザイン変更）に変更することが承認された。 

 

羽石座長：他に何かありませんか。なければ、これで終りたいと思います。 

 

以上 


